

是話



失聰美國小姐 生活

5

吳修齊發願 育體

6

最後四強產生 美職籃季後賽

25

要提聞新

紅毛港遷村未解決 居民誓言封港

7743

氣天白今

市竹新 20°C - 27°C

0% 有機雨降

市雄高 21°C - 29°C

0% 有機雨降

市股白昨

數指標加 6022.72

值總交成 450.9 億

74.21

# CNN專訪李總統指出台灣從沒有要宣布獨立

認為統一未必在他這一代完成 中共最可怕的問題是把民族主義當回事

先優為海制空制本軍建方我 機動台犯力武中共中列未 版出度三第天今

電視新聞網（CNN）專訪時明確指出，台灣從沒有要宣布獨立，中國已經長大，已經獨立，中華民國已在歷史上生存太久，也沒有必要去宣布獨立；總統也說，台灣要獨立；總統也說，當做口號，「它可能是一種民族主義」。李總統並不主張統一而統一，他說：「我不在這一代統一，下一代不可以，為什麼不行？我們不必以投降的方式達成統一。這是不可能的」。

李總統是在總統府接受CNN駐北京特派員陳夢蘭專訪時，

（記者周怡倫／台北報導）李登輝總統昨天接受美國有線

防報告書》（俗稱國防白皮書）今天問世。從白皮書內容的精神顯示，我軍

方對兩岸戰略情勢展望並

不悲觀，不排除未來朝向經濟交流熱絡、裁減第一

線軍力、務實政治對話，以大陸為共同使命的「全

面和解」局面出現。此外，兩岸也可能「維持現狀」或「緊張衝突」。

（記者盧惠允／台北報導）前二天出版的《國防白皮書》（俗稱國防白皮書）今天問世。從白皮書內容的精神顯示，我軍

方對兩岸戰略情勢展望並

不悲觀，不排除未來朝向經濟交流熱絡、裁減第一